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PROCES-VERBAAL OVER DE INSTALLATIEVERGADERING VAN DE RAAD VAN 

HET OCMW OUDENAARDE VAN 7 JANUARI 2013. 
 

Aanwezig Marnic DE MEULEMEESTER, Voorzitter van de Gemeenteraad (punt 

1 tem punt 2) en Burgemeester 

 Stefaan VERCAMER, voorgedragen OCMW-voorzitter 

Wouter DECOODT, Carine DE POTTER, Kathy JANSSENS, Eric 

MARTENS, David VANDEN BOSSCHE, Pieter-Jan VAN DE 

WEGHE, Christine VANDRIESSCHE, Leen VAN HEDDEGEM, 

Marleen VANSTEENBRUGGE, Tom WITTEBROODT, verkozen 

werkende leden; 

Geert DE MEYER, Secretaris 

 

 

In toepassing van art. 16 §3 wordt de openbare zitting geleid door de Voorzitter van de 

Gemeenteraad , de heer Marnic DE MEULEMEESTER, Burgemeester. 

 

 

1. Kennisgeving van de verkiezing van de OCMW-raadsleden en onderzoek van hun 

geloofsbrieven door de gemeenteraad. 

De aanwezigen nemen kennis. 

 

1bis. Proces-verbaal van eedaflegging en aanstelling van de werkende leden van de Raad voor 

Maatschappelijk Welzijn 

De kandidaat werkende leden hebben om beurt de wettelijke voorgeschreven eed afgelegd. 

 

2. Verkiezing van de OCMW-voorzitter 

Dhr. Stefaan Vercamer wordt verkozen als OCMW-Voorzitter van de Raad voor 

Maatschappelijk Welzijn door aanvaarding van een ontvankelijke voordrachtakte. 

 

3. Aanwijzing door de OCMW-Voorzitter van zijn mogelijke vervangers (en hun rangorde) 

Met unanimiteit wordt de heer Tom Wittebroodt aangewezen tot vervanger van de OCMW-

Voorzitter. 

 

4. Principiële oprichting van het Vast Bureau 

Met unanimiteit wordt principieel het Vast Bureau opgericht.                        

 

5. Princiepsbeslissing Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 

Met unanimiteit wordt principieel het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst opgericht. 
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6. Bepaling van het aantal leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 

Met unanimiteit wordt het aantal leden voor het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 

bepaald. 

Het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst telt met inbegrip van de OCMW-Voorzitter 6 

(zes) leden. 

 

7. Verkiezing van de leden van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 

De beëdigde en geïnstalleerde leden, Wouter Decoodt, Kathy Janssens, Eric Martens, 

Christine Vandriessche en Marleen Vansteenbrugge worden verkozen tot lid van het 

Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. De OCMW-Voorzitter is van rechtswege Voorzitter 

van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst.                                           

 

8. Princiepsbeslissing Bijzonder Comité voor Ouderenzorg. 

Met unanimiteit wordt principieel een Bijzonder Comité voor Ouderenzorg opgericht.  

 

9. Princiepsbeslissing Bijzonder Comité “Bouwcomité”. 

Met unanimiteit wordt principieel een Bijzonder Comité “Bouwcomité”  opgericht. 

 

10. Akteneming van aanstelling OCMW-ontvanger als financieel beheerder 

De Raad neemt akte van de definitieve en volledige omvorming van het ambt van ontvanger 

in het ambt van financieel beheerder. De huidige titularis van het ambt van OCMW-ontvanger 

de heer Piet De Rijcke wordt hierdoor ambtshalve aangesteld als financieel beheerder met 

behoud van de verworven rechten inzake het geldelijk statuut met toepassing van artikel 280 § 

1 van het OCMW-decreet van 19 december 2008. 

 

De Raad neemt akte van het volledig in werking treden op 1 januari 2013 van alle 

decreetsbepalingen betreffende het ambt van financieel beheerder, in het bijzonder de 

inwerkingtreding van artikel 75 § 1 van het OCMW-decreet, dat formeel het ambt van 

financieel beheerder instelt. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in zitting van 7 januari 2013 

 

Namens de Raad: 

 

In opdracht: 

Geert DE MEYER                                                                           Stefaan VERCAMER 

secretaris                                                                                           voorzitter 

 


